

EXPUNERE DE MOTIVE

Societățile agricole înființate conform prevederilor Legii nr. 36/1991 privind societățile agricole și alte forme de asociere în agricultură sunt societăți de tip privat, cu un număr nelimitat și variabil de asociați, având ca obiect exploatarea agricolă a pământului, uneltelor, animalelor și a altor mijloace aduse în societate, precum și realizarea de investiții de interes agricol. Societățile agricole înființate în baza legii sus menționate nu au caracter comercial.

Societățile comerciale înființate în baza Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale sunt societăți pe acțiuni cu capital format din părți sociale de valori egale, denumite acțiuni, iar posesorii acestora – acționari – sunt proprietarii firmei.

Față de societățile agricole înființate în baza Legii nr. 36/1991, societățile comerciale înființate în baza Legii nr. 31/1990 au următoarele avantaje:

- Posibilități multiple de dezvoltare și finanțare a activității și anume: posibilitatea constituirii capitalului prin subscripție publică, listarea companiei la Bursa de Valori și posibilitatea atragerii capitalurilor fragmentate;
- Transmiterea mai simplă a acțiunilor;
- Acționarii răspund de obligațiile asumate de societate numai în limita valorii acțiunilor subscrise;

Având în vedere faptul că transformarea unei societăți agricole în societate comercială necesită formalități multiple pentru înființare, în comparație cu alte forme organizatorico-juridice, prin acest proiect de lege de modificare a Legii nr. 36/1991 dăm posibilitatea ca societățile agricole să poată fi transformate în societăți agricole pe acțiuni printr-o procedură mai simplă.

Față de cele prezentate, am inițiat propunerea legislativă, pe care o spunem spre dezbatere și adoptare Parlamentului în procedură de urgență.

INIȚIATORI,

Deputat PNL – Vasile ILIUȚĂ

Deputat PNL Chiriac Iurie

Deputat PSD Harabau Liviu

Deputat PSD Adnan Tondoc

Deputat UMR Bumbu Liviu

Dep. PNL Săpunaru Alina

Dep. PNL Costel Sophiea

A collection of handwritten signatures in black ink, corresponding to the names of the initiators listed on the left. The signatures are written in a cursive style. Some are accompanied by small initials or marks.